

**ANUNȚ PRIVIND LICITAȚIA PUBLICĂ DESCHISĂ PENTRU VÂNZAREA
UTILAJELOR, ECHIPAMENTELOR SI ALTOR BUNURI MOBILE**
aflate în patrimoniul COS TARGOVISTE SA, în reorganizare judiciară

MAESTRO SPRL Filiala Bucuresti, în calitate de administrator judiciar, aducem la cunoștința tuturor celor interesați organizarea la sediul COS TARGOVISTE SA, din soseaua Gaiești nr. 9-11, Targoviste jud. Dambovita, a licitațiilor publice deschise, săptămânal în fiecare zi de vineri, începând din data de 6 August 2021, ora 13.00, pentru vânzarea utilajelor și echipamentelor aflate în patrimoniul COS TARGOVISTE SA în reorganizare judiciară conform listei publicate. Licitațiile publice deschise se vor desfășura conform legislației incidente în vigoare și a prevederilor Caietului de sarcini.

Lista bunurilor și prețul de pornire pentru licitație publică este publicată pe site-ul societății www.cos-tgv.ro și a administratorului judiciar <https://www.smdamaestro.ro>.

Bunurile mobile, utilaje și echipamente aflate în patrimoniul COS TARGOVISTE SA care fac obiectul licitațiilor publice, sunt situate în Targoviste, soseaua Gaiești nr. 9-11, jud. Dambovita.

Caietul de sarcini va putea fi achiziționat de la sediul COS TARGOVISTE SA, din soseaua Gaiești nr. 9-11, Targoviste jud. Dambovita, sau prin e-mail nicolae.cebotari@cos-tgv.ro. Pentru ridicarea Caietului de sarcini, participanții vor prezenta dovada plății contravalorii acestuia, care este de 100 lei la care se adaugă TVA și care va fi achitată prin virament bancar în contul COS TARGOVISTE SA RO88 OTPV 4500 0090 8664 RO01 deschis la OTP Bank Romania S.A., sucursala Targoviste. Pentru a crea condițiile optime de informare a persoanelor interesate asupra bunurilor mobile, utilaje și echipamente, se va asigura, la cerere, vizionarea/inspectarea bunurilor sub condiția achiziționării prealabile a Caietului de sarcini.

La licitație pot participa persoanele care au depus documentele de participare conform Caietului de sarcini. Bunurile mobile, utilaje și echipamente care fac obiectul licitației publice se vând libere de orice sarcini, conform prevederilor art. 53 din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenței.

CONTACT:
e-mail: